双色球 第2017063期 红色号: 12 16 20 22 25 31 蓝色号: 04 15选5 第2017145期 基本号: 02 05 06 09 13 3D 第2017145期 开奖号码: 9 4 5

▲ 承承看天

双休日都是多云天气

昨天的天气,很明显的一个特点就是 有点闷,体感有些黏糊糊的,比大汗淋漓 还要让人不舒服。

这跟昨天的降水脱不了干系。昨天的 雨,以分散性的阵雨或雷雨为主,尽管雨 量不是很大,但时不时下一场,以至于一 整天都处于闷湿的状态。

好在从今天开始, 雨势渐弱, 白天阴 到多云,局部地区可能还会飘些雨丝,下 午开始便转为多云天气。

一眨眼又是双休日,看来雨水也着急 "放假"。据市气象台预报,这个双休日, 我市都将是多云的好天气。

雨后天晴,气温却有些"意兴阑 珊"。昨天我市最高气温26.4℃,今天开 始一直到周日,最高气温略有回升,但将 维持在27℃~28℃,暂时不会出现30℃ 以上的"高温"。

昨天市区最低气温达到24.6℃。最低 气温的稳定回升, 也是让人感觉到一整天 都挺热的一个重要因素。不过,从目前的 预报看, 即将到来的双休日, 我市的最低 气温会有小幅回落,预计在19℃左右。

20选5第17145期: 02 05 07 08 09 排5第17145期: 5 9 1 0 7

(中奖号码以彩票中心为准)

一动态

2017中国宁波 青年大学生创业大赛启动

昨天下午,2017中国宁波青年大学 生创业大赛启动仪式在人力资源大厦 228 创客咖啡举行。中国宁波青年大学 生创业大赛是由宁波市人民政府主办 的,面向大学生以上青年群体的创业大

自2015年起,我市每年举办大学 生创业大赛。市就业局相关负责人指 出,2017中国宁波青年大学生创业大 赛以"优秀项目落地"为导向,力争将 大赛打造成为立足宁波、辐射全国的创 业青年大学生来甬创业创新的大磁场和 大舞台。

相比往届,本届大创赛围绕全市中 心工作和产业特点,做足了行业细分, 采取"3+1"的模式。

结合我市"中国制造2025"试点 示范城市建设,设置智能制造行业赛; 结合我市文化产业发展需求,设置数字 文化创意行业赛;结合当前社会互联网 快速发展的形势,设置互联网云生活行 业赛;同时面向宁波本地优秀大学生创 业者,设置大学生"创业新秀"选拔

同时, 三大行业赛还将以引进落地 为目标,分赴全国12座中心城市组织 15 场赛事;新秀选拔赛将决出10位 2017年度宁波市大学生创业新秀候选 林伟 任社

信息

市电商基金完成首笔出资

近日, 市电商基金的首支子基金 宁波心元创业投资合伙企业(简称心 元基金)完成首笔出资,总投资额 4618万元。8个初创期电商企业(项 目) 因此受益, 其中宁波电商企业6 家 (含计划引进)。

据介绍,心元基金是宁波市电商 基金首支子基金,总规模达1.2亿元, 其中政府出资3000万元,社会资本 9000万元。根据规划,心元基金将主 要投资基于互联网相关的电商、金融、 消费升级等领域的初创期、中早期企 业,完成对注册地在宁波的企业直接 或间接投资总额不少于6000万元。

史娓超 蔡朝晖 江俏

■ 每天一句宁波话

怎么办, 怎

例句: 该事体依派 咋弄啦? [这 事你打算怎 么办啊?]

钱元平 辑录 任山葳 配图



搭乘上半年"末班车" 6月预计十余盘推新

刚需项目占据待售纯新盘半壁江山

本月,随着一批项目预售许可证的获批及蓄客活动"火力全开",记者走访甬城多家售楼处了解到,近期开发 商入市意愿较强,不少项目蓄势待发。

据不完全统计,6月份预计将有十余个项目新开或加推,个别在5月份"爽约"的楼盘也将加入本月的"补 仓"行列。其中,刚需"小鲜肉"占据待售纯新盘的半壁江山,不乏宁波轨道绿城杨柳郡、中旅城、中梁首府等购 房者期待已久的热门楼盘,"老面孔"金悦府、龙湖滟澜海岸等将携新品再次亮相,而推新区域则主要集中在鄞州 区、江北区、镇海区和海曙区。

产品类型多样 刚需小户集中亮相

总体看来,6月份将入市的房源户型多样,类型涵 盖丰富,不论是刚需型、改善型还是投资型购房者,都 有多种冼择空间。

其中,多个热门楼盘为刚需一族"量身定制"的紧 凑型小三房将集中入市。如位于东部新城以东片区的宁 波轨道绿城杨柳郡将推建筑面积约89~130平方米产品; 位于鄞州东南新城的领悦雅苑主打建筑面积约75~144平 方米产品;位于海曙区的红星丰璟苑预计推出主力建筑 面积约75~110平方米房源;位于江北姚江新城的中旅城 将主推建筑面积约80~125平方米观景高层及110~140 平方米阔景洋房,这批楼盘整体户型规划偏中小型,"1 字头"的定价也给刚需首置客户提供了更多选择。

而作为纯新盘面市的江北区姚江湾天源、老盘加推 的海曙区金悦府以及规划有建筑面积约160~180平方米 叠墅产品的镇海区中梁首府,则为改善类产品注入了新 活力;此外,位于东钱湖板块的九唐酌月,规划建筑面 积约96~199平方米纯中式别墅,也有可能成为本月入 市的一大亮点。

蓄客周期拉长 待售楼盘活动频频

限购政策实施以来,核心区域内改善成交降温明显, "圈外"刚需盘接棒成为市场主力军。业内人士分析,部分 拥有多套房产的高端改善客群以及拥有经济实力的投资客 确实受限失去了"房票", 购房群体有向"圈外"外溢的趋 势,一些低洼区域的价值正在得到挖掘和认可。

海曙区某改善项目负责人透露,"由于项目蓄客周期 拉长,部分楼盘推盘量虽高,但多半会采取分次加推的 方式。一方面,保持项目在市场上的热度,另一方面, 也确保拥有较高的单次推盘去化率。"

于此同时,各大开发商正不遗余力开展各式营销活 动及外场巡展保持"曝光率",端午小长假期间,多个 项目借助包粽子、游园会等形式进行宣传和组织暖场活 动。五月中下旬以来,已有宁波轨道绿城杨柳郡、中铁 建青秀澜湾相继开放精装样板房, 金茂悦滨水别墅示范 区、融创逸树售展中心、九唐三期酌月现场售楼处、宁 波府东区示范区等先后亮相,还有北宸府、堇州府对外 发布案名,中旅城正式启动认筹活动等等,宣传声势较 大,整体活动氛围均较为热烈。

当前楼市总体平稳 纯新盘项目值得关注

限购政策会不会加码?楼市是否再现拐点?现在出 手买房, 合适吗? 这些问题让不少市民感到困惑。6月 宁波楼市将何去何从,也成为了人们茶余饭后的话题。

对此, 全经联宁波地产创新俱乐部会长缪百年在采 访中表示,总体而言,宁波楼市在限购之后的表现较为 健康平稳,这次调控已经初见成效。不过,近期东钱湖 板块、高新区、江北洪塘片区及北仑大碶等区域接连出 现土地溢价率达100%成交的情况,给未来市场积蓄了

一定的风险值。从目前来看,政府已在加大土地供应 量,并有意识地对土地拍卖进行调整,以适当抑制地价 攀升。在限购持续及预售监管严格的影响下,6月份的 楼市能否交出"漂亮"的成绩单仍有待检验。

对市民而言,有购买意愿的消费者不妨多多关注纯 新盘,一般纯新盘会以相对较低的价格入市,以博得好 彩头,这将是购房者"淘房"的好机会。

记者 鲍玲玲

一周楼市速递

"红五月"收官周量跌价涨

26~46岁年龄段为购房主力群体

近期开盘、在售多为刚需项目,上周凭借两大 高端改善项目集中备案,成交均价环比小幅上涨。根 据中指院宁波分院数据显示,上周(5月22日~5月28 日)商品住宅成交1356套,较前一周减少251套, 成交面积17.11万平方米,较前一周减少4.29万平方 米,环比减少20.05%。上周商品住宅成交均价为 17568元/平方米, 较前一周上涨2.95%。

区域成交方面,上周鄞州区以约30%的成 交占比重回市六区榜首,镇海区和北仑区则分别

个盘销售方面,镇海区的新城吾悦广场表现 出了良好的成交势头,多次推盘皆获市场认可, 上周以成交208套,成交面积27590平方米的成 绩蝉联周成交面积排行榜首位。北仑区的乐享城 以周成交16545平方米排名第二,鄞州区的中交 君玺以周成交12330平方米排名第三。

销售金额方面,新城吾悦广场以周成交约 3.33亿元再夺第一,融创信达东悦府以周成交约 3.28亿元位居次席,中交君玺则以周成交约3.21 亿元排名第三。其他成交较好的项目还有菩悦花 苑、东方公馆、澜湖郡等。

二手房方面,据南天房产数据平台显示,上 周宁波二手房住宅市场成交量下降明显,环比前 一周下降14.3%,成交均价为15064元/平方 米,环比前一周下滑0.5%。从成交区域来看, 鄞州区和海曙区成交较为活跃,分别占比为 43.7%和33.3%。

在实际购房人群中, 男性客户占市场主导地 位,占比为61.5%;从客户年龄分布来看,26~ 46岁年龄段的人群成为购房主要群体,占比达 67.7%, 他们的需求以"刚需"和"首改"为 主。成交面积方面,建筑面积在90平方米以下 的两居室户型和90~130平方米的小三室户型最 受购房者的青睐,这两种户型成交分别占比为 45.8%和34.4%。 记者 鲍玲玲